

出差揽幸运 我省中出大乐透巨奖842万

7月13日,体彩大乐透15080期一等奖842万喜降我省威海,巨奖爆出吸引了更多人加入到购买大乐透的大军中,有关大奖得主的信息也成了人们热议的话题。近日,深受关注的大奖得主终于浮出水面,中奖者孙先生(化姓)来到体彩中心兑取了这份幸运大奖。

据了解,孙先生是北京人,由于业务关系,经常要来威海出差,而作为大乐透的老彩民,开奖日必定不能落下。7月13日下午,办完事儿的孙先生来到酒店附近的17908

体彩投注站研究大乐透的走势。最终他利用复式投注,选择了一组8+3的复式追加票,前区号码为08、14、15、20、22、29、30、32,后区为03、08、11,选好彩票后的孙先生便回了宾馆。当晚开奖后,他上网查询开奖号码,没想到这组8+3的复式票正中当期大乐透一等奖。

谈起这次中奖,孙先生说全凭机缘巧合,而中得大奖的关键,则来自于复式投注。孙先生这张中奖彩票共揽追加一等奖1注,追加二等奖2注,追加三等奖15注,追加四

等奖60注,追加五等奖70注和追加六等奖20注,总计奖金8429804元。正是因为复式投注这种“撒大网、捕大鱼”的投注方式帮他赢得了巨奖。现在复式投注已被越来越多的彩民所钟爱,也成为许多大奖得主揽获丰厚奖金的有力“武器”。

谈起奖金的安排,孙先生表示:“我准备在威海买套房,这里环境很好,适合父母过来养老,而且更是我的幸运地啊,我必须经常来威海!”

(张笑尘)



我市彩民中“11选5”奖金1.7万

11选5“前三直”投注难度大、单注奖金丰厚,是少数技术型彩民挑战万元以上大奖的经典玩法。来自枣庄的马先生(化姓)正是一位对此玩法颇有心得的彩民,近日,他以15倍多期投注“前三直”,勇夺奖金一万七千多元。

作为一位资深彩民,马先生在多年的购彩过程中积累了丰富的投注经验,投注技巧日渐纯熟,大小奖项都中出不少。虽然对高频游戏的投注技巧有些见地,但马先生也一直保持着边娱乐、边奉献的良好心态,投注起来干脆利落,运气来了见好就收。7月18日正值周末,心情大好的他早早来到投注站,在经过一期的调整后,从第二期开始运用近期总结出的出号经验,对选定的号码进行了前三直的19期多倍投注,正是这投注技巧与时机的巧妙把握,使得马先生在第5期便将心仪大奖收入囊中!

领奖,热情的马先生还不忘

给彩民们“传授”起他的中奖经验,“11选5好玩易中,但想获得更多奖金,倍投当然少不了,多期可以增加自己的信心,当然前提是要明确投注计划,如果运气再好点,连续多次中奖也是有可能的。”

(金鑫)



2015 山东体彩爱心助学活动开始报名

40万助学金资助全省100名贫困大学新生

山东体彩爱心助学活动报名细则

为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体彩彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金4000元,总额40万元。

报名时间:

2015年7月8日—8月18日

报名条件:

1.山东籍户口; 2.家庭贫困; 3.高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2015年

应届高中毕业生; 4.学习刻苦、积极进取、品行端正。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求:

1.报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
2.报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要

求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3.凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:

0531-82053018

0531-82028956

本次受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。
本活动解释权归山东省体彩彩票管理中心。

日籍教练为中国花游带来新理念

称多用眼神交流



歌剧《蝴蝶夫人》响起,一袭紫衣的黄雪辰,翩然下水舒展的动作、丰富的表情再加上各种高难度旋转,她将这出抒情悲剧展现得淋漓尽致。谢幕之后,中国花游队新任日籍教练藤木麻佑子拥抱她、祝贺她。

北京时间昨晨,黄雪辰再夺一枚单人自由自选银牌,无论是艺术表现力还是动作难度,都比2011年上海世游赛时有了不小的提升。这一切,离不开藤木麻佑子的功劳。

量身订做

选择《蝴蝶夫人》这出普契尼歌剧,是麻佑子的主意,“黄雪辰有这个表现力,这是为她量身订做

的。”早在2011年,执教西班牙队的麻佑子就注意到了这个气质与美丽俱佳的上海女孩,“当时我带教的西班牙姑娘同黄雪辰抗衡,可惜输掉了。”

在麻佑子看来,花游节目,是一种艺术,而不只是难度和同步的体现。选曲和编排,是她的擅长。“我是一个勇敢的教练。中国姑娘要做俄罗斯的挑战者,就必须尝试新事物,而不是拘泥于同步性的展现。所以,我希望她们更有表现力,更有戏剧性。”

张扬起来,微笑起来。这是麻佑子给中国姑娘灌输的思想。“麻佑子同井村最大的不同是,她提醒我们,多与裁判眼神交流,而不只是仰头看天。”黄雪辰说。

上一个奥运周期结束后,日本花游教母井村雅代从中国回到日本,日本队此次在喀山世锦赛的表现有了显著提高,目前已经赢得两枚铜牌。那么,井村雅代给日本带来了什么?对此麻佑子说:“井村回归后,的确给日本队带去了帮助,她们的同步性更好了。但如果想提升一个档次,那你要勇于挑战自己,显然日本队在这方面还是比较保守。”

师徒博弈

藤木麻佑子PK井村雅代,一对日本花游的重量级人物,两名先后与中国花游结下不解之缘的日本人,这次却一个代表日本,一个效力中国。中日记者认为,这将是师徒之间的一场博弈。

麻佑子从7岁起参加花游训练,是日本青少年比赛的冠军。高中毕业后留学美国,随后入选日本国家队,参加了亚特兰大奥运会。而当时日本队主教练,恰是井村雅代。

过去二十年,麻佑子一直在海外“流浪”。2003年,她进入西班牙国家队,用5年时间将原本位列世界第六的西班牙队,打造成世界第二强队。2008年北京奥运会,她率领西班牙队击败了井村率领的中国队以及日本队。“那之后我就接到了来自中国方面的邀请。”麻佑子说。

这些天在喀山体育场,但麻佑子和井村相互之间不打招呼。“我的目标是带领中国队在里约奥运会上取得好成绩。”

巴媒再曝

蒙蒂略欲离鲁能

明年加盟弗拉门戈?

北京时间7月30日消息,据巴西媒体“colunadoflamengo”报道,山东鲁能中场核心蒙蒂略已经承诺2016年加盟巴甲豪门弗拉门戈。

相关报道中提到,弗拉门戈的董事会一直没有放弃引进山东鲁能队的阿根廷中场蒙蒂略。不过,蒙蒂略本人则亲口表示,自己在2016年加盟弗拉门戈。据称,蒙蒂略此前与该俱乐部的执行董事罗德里戈·卡埃塔诺进行了通话,并在通话中表达了这一愿望。

蒙蒂略与山东鲁能的合同直到2016年6月,在此之后他可以自由身与其它任何球队签订合同。自去年转会期开始,弗拉门戈就一直试图邀请蒙蒂略加盟,并为他准备了10号球衣。但一些障碍的存在,阻止了交易的发生。

事实上,自去年夏天

以来,每个转会期蒙蒂略都会与弗拉门戈传出绯闻。起初,弗拉门戈有意通过租借的方式引进蒙蒂略,租借期为一年,租借费用为330万巴西雷亚尔,但被山东鲁能拒绝。去年底,蒙蒂略的经纪人塞尔吉奥表示蒙蒂略将履行完与山东鲁能直到2016年的工作合同,在此之后将优先考虑加盟老东家智利大学。不过,在今年初,蒙蒂略明确表达了愿意大幅降薪加盟弗拉门戈的愿望,希望鲁能能够放行,但被鲁能拒绝。

值得一提的是,蒙蒂略与山东鲁能签约三年,合同到2016年年底才结束,并不是巴西媒体报道的2016年6月。因此,如果蒙蒂略想要自由身离开鲁能的话,最早也要等到2016年年底的冬季转会期。

(本版稿件除署名外均据新华社)